



石桥镇

烟叶喜丰收 致富有奔头

“搁家没事干，就在家门口打打工，像这样摘烟叶、编成杆，一天也能赚个150块钱，可开心了！”8月5日，在石桥镇大胡庄村，已经编完一杆烟叶的村民李向荣高兴地对笔者说道。

据了解，石桥镇大胡庄村紧邻北汝河南岸，土壤、地理、气候条件都非常适合种植烟叶，所产烟叶色香、味浓、质纯，深受烟草企业青睐。在看到烟叶种植的市场前景后，烟农刘占利流转土地500余亩，成立占利家庭农场，用于种植烟叶。目前，从烟苗培育、烟田管理、烟叶采收、编烟装炕等工序，建立起了烟叶生产全产业链，吸引附近村民就近就业，平均每天用工50余人，带动村民增收致富。

近年来，石桥镇将烟叶种植作为调

整农业产业结构、助力乡村振兴的重要抓手，以“种植大户示范带动+群众广泛参与”的模式在全镇大力发展烟叶种植，烟农刘占利就是其中的种植大户。该镇除了通过盘活土地资源，扩大烟叶种植面积外，还动员各村村民大力发展麦烟套种复合种植，在扛稳粮食安全重任的基础上，实现粮食产量不减，烟叶增产增收。

同时，该镇充分发挥“土专家”“田秀才”党员的带头作用，通过党建引领，激

励广大群众种植烟叶。在烟叶成长期，积极邀请农技专家深入田间地头进行技术培训，对烟农进行一对一指导、面对面服务，为烟叶质量提升提供技术支撑等举措，促进农业增效、农民增收。

据统计，石桥镇今年烟叶种植面积4600余亩，预计烟税收入可达460余万元。下一步，该镇将以烟叶种植为支撑，让“金叶子”铺就致富路，发展多元产业，提升产业质量效益，以产业发展赋能乡村振兴。（窦传阳 文/图）

（上接第一版）会议传达学习了省委第三巡视组巡视平顶山市反馈意见、省委第三巡视组组长郭佑安以及市委书记陈向平的讲话精神，要求认真落实省委巡视工作要求，坚决扛起巡视整改政治责任，加强与省委相关部门沟通对接，认真筹备我县省委巡视反馈意见整改工作会，对立行立改的事项，不等不靠抓好整改。

会议传达了省纪委关于5起村（社区）集体“三资”领域不正之风和腐败问题典型案例的通报及省纪委监委集中整治群众身边不正之风和腐败问题工作领导小组第三次调度会会议精神，听取了我县关于开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作情况汇报，要求认真落实上级关于村（社区）集体“三资”问题整治的相关部署要求，持续推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治，坚决杜绝松劲歇脚思想。

就持续开展好我县集中整治工作，王代强强调，一是认识上再提高。要紧跟上级步伐，坚定信心，以顽强作风、清晰思路、管用实招，扎实推动工作开展。二是重点上再突出。要求相关领域的分管县领导和相关责任单位按照职责分工，结合实际情况，细化工作措施，稳步推进、高效整治。三是举措上再细化。要将学习贯彻党的

二十届三中全会精神与集中整治工作结合起来，对标对表上级工作要求，统筹推进、查漏补缺，推动集中整治整改取得新成效。

会议还研究了其他事项。

（李得胜 刘源）

走基层 看发展

工信局

深入企业走访调研

精准服务助企发展

为准确掌握我县工业企业运行情况，提振企业发展信心，精准服务助力企业发展，8月2日-3日，县工信局班子成员带队深入部分企业开展走访调研工作。

在河南道明特新材料科技有限公司，工作组深入生产车间，实地了解企业生产经营、项目建设等情况，为企业发展出谋划策，助力企业增产增效；在河南省大地水泥有限公司，工作组详细了解建材业市场行情、企业技改等情况，并询问大地集团下辖坤胜建材、景煌实业等公司发展情况，了解企业在生产经营过程中存在的困难问题；在河南省威力特电气有限公司、河南祥骐金属科技有限公司，工作组与企业相关负责人座谈沟通，了解企业生产进度、市场订单等情况；在河南高晋重工有限公司、河南瑞贝佳生物科技有限公司等企业，工作组与项目申报负责人沟通，询问近期工业经济高质量发展业务培训暨项目申报培训的学习效果，希望企业能充分利用惠企政策，做优做强，扩大企业影响，争取项目资金扶持。

“下一步，我们将进一步发挥指导与服务职能，跟踪问效，把各项惠企政策落实落细落到位，确保工业企业稳步运行，助力全县工业经济高质量发展。”该局负责人表示。（胡要锋 岳亚可）

民政局对11名易流浪走失人员进行回访

近日，县民政局救助服务站积极开展流浪乞讨人员回访慰问工作，对曾救助过的我县11名易流浪走失人员进行实地回访。

在回访过程中，工作人员为他们送去了食用油、面包和生活用品，并耐心

询问受助人员近期的生活和身体状况，实地查看他们的居住环境，尤其注重了解受助人员的实际困难，尽可能帮助协调解决他们遇到的问题，强化源头预防和治理，督促引导家庭履行赡养义务，防止受助人员再次遇困流浪。

“下一步，我们将持续提高救助工作服务质量，积极探索为受助人员提供回访、关怀等服务，推动救助工作源头治理能力不断延伸，最大限度减少反复流浪乞讨现象。”该局救助服务站有关负责人说。（李世锋）

中医“穴位埋线”疗法让我更加自信了

县中医院开展“中医穴位埋线”疗法受称赞

“自从生了孩子之后，我一下子长了二十多斤，身体也一直处于亚健康状态，很虚，蹲下后再起来就会有点头晕，而且每日排便不畅。自从来咱妇产科治疗几次后，我发现状态不仅很好，而且瘦了一大圈，身体也调理的不错，整个人自信了许多！”近日，在县中医院妇产科门诊，正在接受治疗的杨女士高兴地对中医“穴位埋线”的神奇疗效点赞。

今年32岁的杨女士自生完二胎后体重激增20余斤，并且产后还经常出现腹胀、便秘，严重时需用开塞露导便。每次上下楼梯都气喘吁吁，肥胖让她不仅身材走形，各项健康指标也相继亮起了“红灯”。为此，尝试了多种减肥方法均无效后，一次偶然的机

会，杨女士了解到县中医院妇产科正在开展的“中医穴位埋线”疗法，不用吃药也不用节食，而且效果不错，便抱着试试看的心态找到了该院妇产科主任王娟娟。

详细询问了杨女士的日常饮食习惯及身体状况后，王娟娟发现杨女士形体肥胖（身高160cm的她，体重达到了78kg），舌淡胖苔白腻，脉濡，中医辨证为脾虚湿盛证，于是建议杨女士采用“中医穴位埋线”疗法。在采用“中医穴位埋线”疗法治疗3次后，杨女士明显感觉自己的食欲得到了很好的控制，不再像以前那样容易产生饥饿感，少量进食后就自觉饱腹，身体也不像以前那样困重、懒得动，感觉浑身轻松，大便也通畅了。

“没想到效果这么明显，还不反弹。”欣喜若狂的杨女士马上又预订了两个疗程继续治疗。

“‘穴位埋线’疗法是以中医整体观、辨证观为指导，将高分子可吸收线体注入我们的穴位中，发挥针灸的一个长效刺激的作用，来达到疏通经络、调解脏腑的作用。很多患者来就诊的时候，我们关注更多的并非是肥胖，而是根据肥胖来辨别体质，像杨女士这种肥胖其实就是穴位埋线的优势病种，我们通过中医辨证选穴调理体质，在治疗肥胖的同时，还可以改善患者体虚、便秘、月经不调等症，实现减重与调理体质的双重目标！”王娟娟说。

（马培丽）